Termisztor vizsgalata

El6zetes kérdések:
* Mitjelent: NTK, PTK (Negativ/Pozitiv Temperatura&fficiens)?

* Ha egy ntikdds (fesziltség alatt |€y aramkorben ellenallas valtozast kell mérni, halmatunk

ellenallasméit? Mit mérhetlink, ami tajékoztat az ellenallas azdisrol?

1 A 190 panelen merje meg multiméterrel a termisegti@nallasat szobémeérsékleten!

szobalémérsékleten

50 fokon

R7(Q)

A jelleggorbe alapjan allapitsa meg az 50 fokosmigztor ellenallasat!
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Az alabbi kapcsolast alkalmas arra, hogy fesziltség segitségéveldmérséklet tudjon

megallapitani. Ehhez az sziikséges, hogy a méiilteég értekekhez hozza tudja rendelni a

termisztor ellenallasat és igy arhérsékletet. Erre szolgal az alabbi tablazat.
Allitson be a PS-1 tapegységen 5 V-ot!
Allitsa 6ssze az aramkort, de ne kapcsolja be $8skddt!

—"o v —0

s3
RT &
7L-£ PS- 1= 5V
RS
Ry '




124821269.1

TR
5000 13
you 5004 13000 1
\\ h 'Y
Y
—130 (i ‘\\
10° A
T ‘\{ i
—S0NT " - AN s
" - 1\ N 1
L CERNAR
ol 1500 NI ’\\;
— - \‘é‘-*\ = \K\ .
v SISORTESCIS
N RNANE <P 1\4‘\
NN Y
o tANANANNANANAS
i ‘I‘L\J\ VTT\- ~ 1:\
o : - N HEE
. o I N ;| -~
- SN
NS O
1 NEANSNARS
| =
\ l—q
+  ——
H 1‘{.-‘
i
-1 N
0 59 0 50 100 150

4 Toltse ki az alabbi tablazatot! A jelleggorbEdllapitsa meg az egyeémeérsékleteken mennyi a

termisztor ellendl

lasa!

Szamitsa ki az adott ellenallasu termisztor esatdr ellenallason dsUsg fesziltséget! A

feszlltségosztas torvénye szekiht=Ups -1* Tg , ahol R=1 kQ
8 7
Hémérséklet R~ Usg

(°C) Q) (Volt)
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5 Abrazolja az a bmérsékletet a feszilltség fiiggvényében grafikonon!
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6 ,Mérje meg” a lsmérsékletet a feszlltsegnieel! (Ne hagyja sokaig bekapcsolva a kapcsolot!)
Irja a feszlltséget az&d tablazatba és olvassa le a grafikonrobmérsékletet!
7 Allitsa 0ssze az alabbi aramkdrt, a tapfeszilt2y!l
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8 Kapcsolja be az S2 kapcsolot! A termisztort mastjta atfolyd aram melegiti (6iftt Gzemmaod)
Figyelje a ldAmpékat és a feszliltséghtier
Amikor a lampan a feszultség eléri a 4 V-ot, kafjada a kapcsolot!
Magyarazza a tapasztalt jelenséget!

9 Magyarazza el, mire szolgal és hogyailikidik az alabbi aramkor! (Segitségul: amig az foéka
ellepi a termisztort, @ti.)
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10 12 V t4pfesziltséget hasznalva allitsa 6ssze abidtapcsolast, aiféaramkor bekotéséhezsak az
A pontot kell/szabad csatlakoztatni az S2 kapcsol@z, mert a tapfesziiltség és a foldelés mar be
van kotve!
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11 Az eddigi feladatokban a termisztor étif Gzemmaodban fdkodott, most kils hoforras (Heater)
melegiti. Mikddtesse a melegitaz S2 kapcsol6 bekapcsolasaval, és amikor azaditis eléri az 50
foknak megfelgl értéket, kapcsolja ki a melegfit (A kapcsolo kikapcsolasa utan is folytatodik iy
ideig az ellenalls véltozas.)

12 Allitson be a PS-1 tapegységen 5 V fesziiltséggt ailitsa 6ssze az alabbi aramkorfigaramkor
bekotéséhezsak az A pontot kell/szabad csatlakoztatni az S@&pcsoléhoz,mert a tapfesziltség és

a foldelés mar be van kétve!)!
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13 Ug fesziltség mérése és a fenti tablazat alapjaelfeyga termisztor dmérsekletét! Ha elérte az 50
fokot, kapcsolja ki az aramkort!



